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Анотація. У роботі проведений редизайн інтерфейсу гри “Відьмак”, 

аналіз нинішнього інтерфейсу та інтерфейсів інших ігор для дослідження та 

створення нового дизайну. 

Ключові слова: інтерфейс, гра, редизайн, Відьмак, дизайн. 

 

Вступ. У сфері розробки ігор важливо приділяти увагу інформаційним 

аспектам, які стосуються створення та дизайну їхнього інтерфейсу. Редизайн 

інтерфейсу гри "Відьмак" передбачає зміни для поліпшення занурення гравців у 

гру. Наразі, візуальна частина інтерфейсу гри "Відьмак" має тільки базову 

сторону оформлення, тоді як креативність та тематичність упущені.  

Відмінність гри від інших ресурсів полягає в тому, що вона представляє 

собою своєрідну проєкцію реальності. А в реальному житті ми не бачимо 

головного меню та інших елементів взаємодії. 

Метою роботи є дослідження є аналіз існуючого інтерфейсу гри 

"Відьмак" та створення нового дизайну для покращення занурення в гру та 

більш якісну передачу її атмосфери. 

Результати та обговорення. Розробка інтерфейсу гри - справа, в якій 

треба враховувати естетичні та практичні фактори, вміти передавати атмосферу 

гри, а не покладатися на трендовість. Актуальність в розробках дизайну гри 

криється в використанні якісної графіки та бази UI, в якій зазначено про 

ергономіку та структурованість. 

Мінімалізм в розробці повинен стосуватися не тільки вигляду та стилю 
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оформлення, а і відсутності перенасичення інтерфейсу непотрібними 

елементами, в тому числі треба підлаштовуватися під бекграунд: якщо він 

надто навантажений, варто використовувати його затемнення/засвітлення, 

розмиття, а разом з цим зменшити кількість елементів в самому інтерфейсі, або 

зробити їх менш помітними. 

 

Рис. 1 Нинішні інтерфейси ІІ і ІІІ частини гри “Відьмак” 

 

На представленій картинці можна побачити, як змінилося головне меню. 

Не дивлячись на невеликі зміни, користувацькі та естетичні якості гри 

покращилися за рахунок невеликої деталі - темного прямокутника зліва, на 

якому розташували назву гри та кнопки взаємодії, врахована інтуїтивна 

навігація: структура інтерфейсу логічна та проста для користувача. 

Досягнення ефекту занурення в грі навіть з розробкою інтерфейсу – 

складне завдання для тих, хто керується виключно шаблонними та базовими 

правилами оформлення, оскільки в створенні креативного інтерфейсу відіграє 

роль розуміння щодо сприйняття картинки іншими людьми. А для досягнення 

максимального ефекту, окрім цього, треба знати та володіти базою в 

оформленні інтерфейсів. Зазвичай, розуміння щодо сприйняття картинки 

інтуїтивне у творчих людей. Тому розроблений UI-дизайн інтерфейсу гри 

“Відьмак” повинен бути зручним, ефектним та тематичним. 

Композиційне формування нового дизайну гри виконано за принципом 

асоціативного сприйняття кольорів, складових, текстур та структур. Для цього 

варто проаналізувати абсолютно всю колірну гаму, візуальні структури та 

текстури середньовіччя, чаклунства та чорної магії, яка в свою чергу, базується 

на асоціативних уявленнях про це. 
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Висновки. Створення інтерфейсу гри - це не просто естетичний та 

шаблонний витвір для зручного користування, а така ж сама складова, частина 

композиції гри, тому при створенні такого інтерфейсу покладатись на тренди, 

актуальність та сучасні тенденції в візуальному оформленні або недостатньо, 

або нема сенсу, залежить від багатьох факторів. Процес включав дослідження, 

аналіз як самої гри “Відьмак”, та всіх її частин, так і інших ігор, а також їх 

еволюції та еволюції самої копм’ютерної техніки. 
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